## ГИА-9 в основной период 2022 года

ГИА-9 в 2022 году проходит в 2 периода:

- основной (с 20 мая по 2 июля)
- дополнительный (с 5 по 15 сентября).

В Каменск-Уральском городском округе экзамены в 9 классах в основной период прошли на базе 8 пунктов проведения экзаменов (далее - ППЭ).

Средние школы №№ 2, 3, 19, 21, 25, 31, 34, 40, являющиеся пунктами проведения ОГЭ, оснащены видеонаблюдением и металлоискателями, что максимально приближает процедуру проведения ОГЭ к ЕГЭ.

62 прошедших обучение и аккредитованных общественных наблюдателя в очном формате (с присутствием в ППЭ) обеспечивали объективность проведения экзаменов на всех этапах их проведения.

В региональную базу данных в 2021-2022 году для прохождения ГИА-9 было внесено 1606 учащихся. Из них 1583 учащихся — выпускники текущего года и 23 учащихся, зачисленных в качестве экстернов в МОУ для прохождения ГИА в 2022 году.

Из числа выпускников текущего года к ГИА-9 из 1583 учащихся было допущено 1550 человек, 33 не допущены решением педсовета.

В Каменск-Уральском городском округе государственную итоговую аттестацию в форме основного государственного экзамена проходило 1457 выпускников текущего года, допущенных к итоговой аттестации по решению педагогического совета.

Для лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов ГИА-9 по их желанию экзамен проводился как в форме основного государственного экзамена (ОГЭ), так и в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ).

Девятиклассникам в 2022 году предстояло сдавать ОГЭ по четырем предметам (русскому языку, математике и двум предметам по выбору).

Для 90 участников с ограниченными возможностями здоровья, участников ГИА-9 — детей-инвалидов и инвалидов ГИА-9 проводилась в форме государственного выпускного экзамена только по обязательным учебным предметам: русскому языку и математике.

Всем обучающимся с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с их заявлениями, поданными до 1 марта 2022 года, и решениями Государственной экзаменационной комиссии Свердловской области, во всех ППЭ были предоставлены условия, учитывающих состояние здоровья и особенности психофизического развития участников экзаменов.

Из 1547 участников ГИА-9 (в форме ОГЭ и ГВЭ) с экзаменом по математике успешно справились 1388 выпускников текущего года (89,7%). 159 выпускников (10,3%), получивших неудовлетворительный результат в основной период, смогут

принять участие в экзамене с целью пересдачи в дополнительный период -5 сентября 2022 года.

Нет неудовлетворительных результатов по математике в Средних школах №№ 3, 15, 31, 39, 40. Наибольший процент отличных результатов в Лицее № 10 (32,8%), Средней школе № 3 (27%), Лицее № 9 (26,7%), Средней школе № 31 (26,5%).

Самое большое количество неуспешных результатов по математике в Средней школе № 11 (50%), Основной школе № 27 (43,3%), Средних школах №№ 32 (38,1%), 2 (37,8%), 51 (35,7%).

В экзамене по русскому языку приняло участие 1546 выпускников 2021-2022 учебного года. Ни одного неудовлетворительного результата по русскому языку по итогам основного периода ГИА-9 в Средних школах №№ 3, 5, 15, 16, 19, 20, 25, 30, 31, 35, 40, 51, 60, Лицее № 9, Центра образования «Аксиома», Каменск-Уральской гимназии, Основных школ №№ 14, 39. Наибольший процент отличных результатов по русскому языку в Лицее № 9 (48,9%), Средней школе № 31 (47,1%), 40 (44,8%), Лицее № 10 (43,1%), Средних школах №№ 34 (38,2%), 35 (36,7%), 3 (35,1%), Центре образования «Аксиома» (33,3%), Средних школах №№ 16 (31,7%), 15 (31,4%), 1 (31%). Всего с экзаменом по русскому языку в Каменск-Уральском городском округе справились 1529 участников (98,9%).

17 (1,1%) выпускников 9 класса из 1546 участников получили неудовлетворительные результаты на экзамене по русскому языку: Средние школы №№ 11 (12,5%), 2 (8,11%), 32 (4,76%), 38 (4,65%), 17 (3,33%), Основная школа № 27 (3,33%), Средние школы №№ 37 (2,86%), 7 (2,38%), Лицей № 10 (1,72%), Средние школы №№ 21 (1,49%), 1 (1,41%), 22 (1,23%), 34 (1,12%).

Больше всего выпускников 9 классов - 836 чел. (54%) из предметов по выбору традиционно выбирают обществознание. Экзамен успешно сдал 801 участник (95,8%), не справились с ОГЭ 35 выпускников (4,2%). Самое большое количество отличных результатов (30%) в Средней школе № 3. По 1 неудовлетворительному результату в Средних школах №№ 5, 11, 19, 21, 32, 34, 35, 37, 40, 60, Лицее № 10. По 2 не справившихся участника в Средних школах №№ 1, 17, 25. В Средних школах №№ 2, 20, 38 по 3 участника получили неудовлетворительный результат. Больше всего тех, кто не сдал ОГЭ по обществознанию – в Основной школе № 27 (4 чел.) и в Средней школе № 22 (5 чел.). 721 обучающийся 9 класса в 2021-2022 учебном году для сдачи на ГИА выбрал предмет «информатика и ИКТ». 96,9% (699 чел.) участников справились с заданиями. Больше всего отличных результатов в Лицее № 9 (40%), в Средней школе № 31 (38,9%), в Лицее № 10 (38,1%), Средних школах №№ 34 (35,5%), 3 (33,3%), 19 (30,8%). 3,1% из числа сдававших (22 чел.) получили неудовлетворительные результаты по информатике и смогут пересдать экзамен в дополнительный период – 15 сентября 2022 года. Все 100% выпускники Средних школ №№ 3, 11, 15, 16, 19, 20, 22, 30, 31, 34, 35, 51, Лицеев №№ 9, 10, Центра образования «Аксиома», Каменск-Уральской гимназии, Основных школ №№ 14, 27, 39 успешно сдали информатику. По 1 участнику с неудовлетворительным результатом в Средних школах  $\mathbb{N} \mathbb{N}$  1, 5, 16, 17, 37, 40. В Средних школах  $\mathbb{N} \mathbb{N}$  2, 25,

32, 38, 60 по 2 выпускника не смогли справиться с заданиями. По 3 участника Средних школ №№ 7, 21 не сдали экзамен.

В ОГЭ по географии приняли участие 540 выпускников. Из них 514 (95,2%) успешно сдали экзамен, 26 (4,8%) получили неудовлетворительные результаты. Большее количество отличных результатов в Средней школе № 17 (38,1%), центре образования «Аксиома» (35,7%), Средних школах №№ 34 (35%), 25 (32,8%). Все 100% участников сдали экзамен по географии в Средних школах №№ 3, 5, 7, 15, 17, 19, 20,21, 25, 30, 31, 37, 40, 51, 60, Лицеях №№ 9, 10, Центре образования «Аксиома», Основной школе № 39. По 1 неудовлетворительному результату в Средних школах №№ 11, 32, 34, 38, Каменск-Уральской гимназии. По 2 выпускника из Средних школ №№ 1, 22, 35 не смогли справиться с заданиями. В Основной школе № 27 и Средней школе № 16 получили неудовлетворительные результаты по 3 участника. Больше всего неудовлетворительных результатов в Средней школе № 2 (8 чел.).

96,3% (340) выпускников из числа выбравших биологию, справились с экзаменом. 40% выпускников Средней школы № 31 показали отличные результаты (отметка «5»). Ни одного неудовлетворительного результата В Средних школах №№ 1, 3, 5, 11, 15, 19, 20, 21, 25, 30, 31, 32, 34, 38, 40, 51, Лицеях №№ 9, 10, Центре образования «Аксиома», Каменск-Уральской гимназии. В дополнительный период (12 сентября 2022 года) смогут принять участие в ОГЭ по биологии 13 участников (3,7%), получивших неудовлетворительные результаты в основной период: по 1 выпускнику из Средних школ №№ 16, 17, 22, 35, 60, Основной школы № 27; по 2 выпускника из Средних школ №№ 7, 37; 3 выпускника из Средней школы № 2.

С экзаменом по физике в основной период в Каменск-Уральском городском округе справились все 100% участников. В 2021-2022 учебном году этот предмет выбирали для сдачи на ГИА 156 выпускников. Большее количество участников, получивших отличные отметки, в Средней школе № 40 (66,7%), Лицее № 9 (60%), в Средней школе № 17 (33,3%).

Химию в качестве предмета по выбору сдавали 113 участников. Только 2 участника (15,4%) не смогли справиться с выполнением заданий (из Средних школ №№ 17, 21). 84,6% (111 чел.) успешно сдали экзамен. 100% отличных результатов (отметка «5») в Средних школах №№ 3, 7, 31, 80% - в Лицее № 10. Также большое количество отличных результатов в Средних школах №№ 22 (66,7%), 25 (58,3%), 16 (50%), 20 (50%), 35 (50%), 15 (40%), Каменск-Уральской гимназии (40%); по 33,3% в Средних школах №№ 1, 40 и Центре образования «Аксиома»; 30,8% в Лицее № 9.

107 обучающихся 9-х классов 2021-2022 учебного года приняли решение сдавать на ГИА иностранный язык, указав при этом в заявлении в качестве иностранного английский. ОГЭ по английскому языку, который состоял из письменной и устной части, сдали 105 участников (98,1%). 100% отличные результаты, получив отметку «5», показали выпускники Каменск-Уральской гимназии. Также отличные результаты в Средних школах №№ 40 (75%), 1 (66,7%), 35 (66,7%), Лицее № 10 (60%), Средних школах №№ 31 (60%), 3 (50%), 37 (50%), Лицее № 9 (33,3%), Центре образования «Аксиома» (33,3%). Неудовлетворительные результаты по английскому языку в

Каменск-Уральском городском округе получили только 2 выпускника (1,9%) (из Средней школы № 60).

Историю как предмет по выбору указали в заявлениях об участии в ГИА 43 выпускника. 6 участников (13,95%) не справились с экзаменом и смогут пересдать его 12 сентября 2022 года: по 1 выпускнику из Средних школ №№ 22, 25, 40, Каменск-Уральской гимназии, 2 выпускника из Средней школы № 38. Успешно сдали ОГЭ по истории 37 выпускников (86,1%). Отличные результаты по истории показали обучающиеся 9-х классов Средних школ №№ 5 (100%), 16 (50%), 30 (50%), 35 (50%), 34 (33,3%), 40 (33,3%).

Наименее выбираемый предмет на ГИА-9 — литература. ОГЭ по литературе сдавали 36 выпускников и все (100%) успешно с ним справились. Наибольшее количество отличных результатов в Средних школах №№ 34 (100%), 35 (100%), 60 (100%), Лицее № 9 (100%), 15 (66,7%), Каменск-Уральской гимназии (66,7%).

ОГЭ в основной период (с учетом результатов резервных дней) успешно сдали 1388 выпускников (89,7%) и получили аттестат.

В дополнительный период экзамены пройдут в соответствии с утвержденным расписанием:

5 сентября – по математике,

8 сентября – по русскому языку,

12 сентября – по истории, биологии, физике, географии),

15 сентября — по обществознанию, химии, информатике и ИКТ, литературе и английскому языку.

Для участников, пропустивших экзамены по уважительным причинам, предусмотрены *резервные дни* с 20 сентября по 24 сентября.

В сентябре 2022 года будут задействованы 2 ППЭ ОГЭ: 4511 (на базе Средней школы № 19) и 4514 (на базе Средней школы № 34).